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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön hogyan segítené elő a Magyar Katolikus Egyháznál
a pedofilbűncselekmények kapcsán jelentkező nagy, országos szembenézési és megtisztulási 
igényt?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A valaszonline.hu portálon található „Eddig sem tussoltam el semmit, nem is fogok” – most először
tabuk nélkül Bábel Balázs érsekkel„ című cikkben az oldal leadta Bábel Balázs érsekkel készített
interjúját:

„– Nem tartja igazságtalannak, hogy kívülről úgy tűnik: kizárólag az ön egyházmegyéjében vannak
ügyek, másutt meg minden rendben?

– Más egyházmegyében is vannak felfüggesztések, igaz, azoknak valahogy kisebb a füstje. Ezt én
nem tudom befolyásolni.

–  Nem  tenne  jót  a  magyar  egyháznak  valamiféle  nagy,  országos  szembenézés,  megtisztulási
kísérlet?

– Ezt  hogy képzeljük el?  Behívjuk  az  összes  papot,  és  megkérdezzük,  milyen  szexuális  bűnöket
követtek  el,  aztán  egyenként  lenyomozzuk  őket  valahogy?  Én  a  saját  egyházmegyém  fölött
diszponálok, és igyekszem minden bejelentést komolyan venni, ha pedig úgy adódik: határozottan
fellépni.  Nyilván  a  püspökkari  konferencián  előjön  majd  a  téma,  de  nem tudok  megelőlegezni
semmit. Szeretném viszont tisztázni, hogy bár szinte mindig homoszexuális ügyekről beszélünk, a
tartós heteroszexuális kapcsolatot, együttélést sem tűri meg a katolikus egyház a papság körében.

(…)



– Érdekes, hogy a szolgálata utolsó évére – vagy ha a pápa úgy dönt: éveire – tett szert országos
hírnévre. Egyesek szemében ön lett az egyház nagy megtisztítója, mások szerint csak belesodródott
az eseményekbe, és próbálja valahogy menedzselni a botrányokat. Mi a valóság? 

–  Ítélkezzen  felettem,  aki  akar,  mindegy  is.  Az  egyházi  médiában  jelen  vagyok,  tartom  a
hittanóráimat az Astriceumban, igyekszem mindenkihez szólni, a Jóisten ügyét szolgálni. Én ezt a
fajta nyilvánosságot kerestem mindig, nem az országos hírnevet.”

 

Ön a K/9131. számú írásbeli  választ igénylő kérdésemre adott  válaszában - többek között  - azt
közölte velem, hogy „Tájékoztatom, hogy a papsággal, lelkészekkel való kapcsolattartás a munkám
része.”

 

Kérdezem Önt:

Ön  hogyan  segítené  elő  a  Magyar  Katolikus  Egyháznál  a  pedofilbűncselekmények  kapcsán
jelentkező nagy, országos szembenézési és megtisztulási igényt?

 

Budapest, 2024. november 21.
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